

2022年4月28日

各位

会 社 名 株式会社アイ・ピー・エス

銘 柄 名 株式会社 I P S

代表者名 代表取締役 宮下 幸治

(コード番号: 4390 東証プライム市場)

問合せ先 経営企画部次長 赤津 博康

(TEL. 03-3549-7719)

ストックオプション (新株予約権) の発行内容確定のお知らせ

2022年4月13日、会社法第370条および当社定款第25条第2項(取締役会の決議に替わる書面決議)の規定による決議いたしました当社の従業員に対してストックオプションとして割り当てる新株予約権の内容に関し、未定となっておりました項目につき、本日、下記のとおり確定いたしましたのでお知らせいたします。

記

- 1. 新株予約権の名称 株式会社アイ・ピー・エス 第8回新株予約権
- 2. 新株予約権の割当対象者及びその人数並びに割り当てる新株予約権の数 当社従業員 3名 400 個
- 3. 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額 新株予約権1個当たり216,600円 (1株あたり2,166円)

【ご参考】

ストックオプション (新株予約権) の発行に関するお知らせ 2022 年4月13日

以 上